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Tisztelt Tanulmányi Bizottság,

Éri Ádám vagyok, a Főiskola Műszaki Informatika szakos hallgatója. A tanulmányi előmenetelemmel kapcsolatban írok 
Önökek, kérésem tárgya a következő. Jelenleg a régi műszaki informatikai képzés nappali tagozatos hallgatója vagyok. 
A 2007/2008-as tanév első szemeszterét Finnországban töltöttem Erasmus ösztöndíjjal. Hazaérkezésemet követően 
nehézségeim adódtak a külföldön teljesített tárgyak elfogadásával, eddig egyetlen tárgyat sem sikerült beszámíttatnom 
itthoni tanulmányaimba. A 2007/2008-as tanév második szemeszterében csak több kérelem benyújtása után tudtam 
elindíttatni a visszamaradt tárgyaimat, mivel a tárgyakat az adott intézetek megszüntették, ekvivalenciát nem teremtve 
az új BSc képzés tárgyai között!

Megváltozott anyagi helyzetem miatt 2008 áprilisában főállású munkát kellett vállaljak megélhetésem érdekében. 
Szüleim munkahelye bizonytalanná vált, havi keresetük nagy mértékben csökkent, ezért támogatásukra nem tudok 
számítani, a Főiskolán végzett demonstrátori munkáim pedig nem fedezték a havi kiadásaimat! Április 1-jétől a GE 
Hungary Zrt.-nél dolgozom heti 40 órában. Az emiatt előforduló hiányzások következtében néhány tantárgy teljesítése 
elmaradt a félévben, mivel az érintett tanszékkel nem tudtam megegyezni. Jelenleg a cégnél gyakornoki pozíciót töltök 
be, mely maximum egy évig lehetséges. Ahhoz, hogy direkt pozíciót kaphassak a gyakornokság után, felsőfokú 
végzettséggel kell rendelkeznem. Ez azt jelenti, hogy 2009 áprilisáig diplomát kell szerezzek, tehát januárban 
mindenképpen államvizsgáznom kell! Jelen esetben azonban, az Intézmény hozzáállását tekintve, leghamarabb 2009 
júniusában tudnék végezni. Így azonban áprilistól felelős beosztású pozíciótól, és külföldi továbbképzési lehetőségektől 
esnék el, nem beszélve a havi keresetemről! Veszélybe kerülne a megélhetésem, illetve jelenlegi albérletem is!

Azt szeretném megtudni Önöktől, látnak-e valamilyen megoldást arra, hogy a hátramaradt tárgyakat egyéni, 
kedvezményes tanrend keretében az Ipari gyakorlat és a szakdolgozat készítéssel együtt a 2008/2009-es tanév első 
félévében, szeptembertől felvehessem és teljesíthessem? Kérem vegyék figyelembe, hogy - egy kivétellel - egyik 
tantárgy sem informatikai vonatkozású, illetve, hogy ha az előző félévekben nem akadozik a tárgyak indítása és 
elfogadják a Finnországban teljesített tárgyaimat, már végeztem volna! Csatolok továbbá egy kisebb önéletrajzot a 
Főiskolán végzett tevékenységeimről!

Felhívom figyelmüket az Oktatási Minisztériumhoz intézett levelemre, mellyel nyomatékosítanám, hogy a tantárgyak 
teljesítése nem a hallgatókon, hanem az érintett Intézeteken múlik; illetve amellyel rávilágítanék az Intézmény legfőbb, a 
tanulmányaimat érintő hiányosságaira!

Szeretném hangsúlyozni, hogy nem kibújni akarok a tárgyak teljesítése alól, hanem szeretném minél hamarabb 
megszerezni a diplomámat! Már a Főiskola elvégzése előtt sikerült elhelyezkednem a szakmában, felköltöztem 
Budapestre, ahol jelenleg a párommal élek. Kérem, segítsenek benne hogy tanulmányaim befejezéséig ne 
ütközzek akadályokba! 

Köszönettel és tisztelettel,

Éri Ádám

Budapest, 2008. szeptember 4.
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